



## **В Сыктывкаре местный житель обвиняется в возбуждении ненависти и вражды и незаконном распространении порнографических материалов**

Следственным отделом по г.Сыктывкар СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.3 ст.242 УК РФ (незаконное распространение, публичная демонстрация порнографических материалов с использованием средств массовой информации, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет») и ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды).

По данным следствия в октябре 2011 года и марте 2012 года обвиняемый в нарушение закона разместил на своей персональной странице социальной сети «ВКонтакте» в открытом доступе видеоматериалы с признаками порнографии. 06 декабря 2012 года злоумышленник осуществил загрузку на свою страницу видеофайла, являющегося экстремистским материалом антисемитского характера, который был доступен для просмотра пользователей социальной сети до февраля 2013 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило уголовное дело передать для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/677077>